
令和６年２月１３日 

保護者様 

松戸市立小金北小学校 

校 長  大 野  寿 

令和５年度 学校評価アンケートの結果について 

 

 日頃より、本校教育活動にご理解・ご協力いただきありがとうございます。 

 さて先日実施いたしました学校評価アンケートについて、お忙しい中ご回答いただきありがとうござい

ました。今回のアンケートの結果及びいただいたご意見を参考にさせていただきながら、令和６年度の学

校運営、教育活動に生かしてまいります。この結果についてご不明な点、より詳しく聞きたい点などござ

いましたら、教頭までお問い合わせください。 

 

≪児童結果≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



≪保護者結果≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪教職員結果≫(言語活用科に関する項目のみ抜粋) 

自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝えられる児童の育成に努めていますか。 

そう思う 38.1%  ほぼそう思う 57.1%   あまり思わない 4.8%    そう思わない 0.0% 

 

児童は、自分の考えをわかりやすく伝えることができるようになってきていますか。 

そう思う 19.0%   ほぼそう思う 66.7%   あまり思わない 14.3%   そう思わない 0.0% 


